MoTouwkn PATRON Simpler 125 N
VPATCKAS MOTOLHKIIETHAS KOMIAHHS Kataror sanacHbix yacTtei

QMO

YPAJIbCKASA MOTOUNKIIETHASI KOMITAHUA

MoTtouukn PATRON Simpler 125 N

KaTanor 3anacHbIX yacTen
(6e3 pBurartens)

Crtrpamuima l



VPATIbCKAS MOTOUMKIETHAS KOMIAHHS

MoTouwkn PATRON Simpler 125 N
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 1 ®APA B CB. nos. HaumeHoBaHue K-Bo, wr.
1 ®APA B CBOPE 1
2 ®APAB CB. (BE3 KOPIYCA) 1
3 OBOOK ®APbI 1
4 MPY>XUHA 1
5 TAVIKA 1
6 LUAVBA 1
7 BNEMEHT OMNTUYECKUM 1
8 MY®TA 2
9 MATPOH JTIAMIbl ®APbI 1
10 BTYJIKA 2
1 JIAMIMA ®APbI 12V 35/35W 1
12 KOPYC ®APbI 1
13 BTYJIKA 2
14 MY®TA 2
15 BTYJIKA 2
16 BUHT M5X16 2
17 BONT M8X25 2
18 BWHT M5X10 2
19 BONT 2

Puc. 2 KOMBMHALUA NPUBOPOB B CB. nos. H; K-Bo, wr.
1 JIAMMA NMOACBETKM 12V/3W 2
2 JIAMIMA MNMOACBETKM 12V/3W 1
3 1
4 BWHT M4X10 4
5 KOMBUHALINA MPUEOPOB 1
6 1
7 1
8 1
9 1
10 1
11 TPOC CNMOOMETPA 1
12
13 1
14 1
15 1
16 4
17 4
18 TPOC TAXOMETPA 1
19 1

20 2

Puc. 3 JETANU PYNA nos. H: K-Bo, wr.
1 MEPEKINIOYATESb PYJIA NPABbLIN 1
2 KOPIMYC MNPABOIO MEPEKMIOYATENA PYNA 1
3 BONT 2
4 BONT 2
5 TAVIKA 2
6 KPOHLUTEMH 2
7 BKIMOYATESIb CTOM-CUMHANA 2
8 TAVIKA M6 2
9 BONT M4X10 4

10 PbIYAI MEPEOHEITO TOPMO3A 1
11 PYKOATKA PYNA NPABAA 1
12 1
13 TPOC 'A3A 1
14 YEXOI1 PbIYArA NMEPEAHEFO TOPMO3A 1
15 TPOC MNEPEAHEIO TOPMOS3A 1
16 [EPXATE/Ib TPOCOB 2
17 3EPKAIO 3AOHEIO BUOA 2
18 MNEPEKNIOYATESb PYIIA NEBbIN 1
19 KOPIYC JIEBOIO NEPEKIIOYATENA PYNIA 1
20 PbIYAI CLIEMIEHNA 1
21 PYKOATKA PYIA IEBAA 1
22 YEXON PbIYArA CLIEEMTTEHNA 1
23 TPOC CLIEMNEHUA 1

Crpamumna 2



VPATIbCKAS MOTOUMKIETHAS KOMIAHHS

MoTouwkn PATRON Simpler 125 N
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 4 PYNb, KOMMMEKT 3AMKOB nos. H K-B0, WT.
1 KOMMMEKT 3AMKOB 1
2 3AMOK 3AXKUIMAHMS 1
3 KPbILLKA OMOPbI PYNSA 2
4 PYIb 1
5 MOCTVIK BEPXHIM 1
6 BONT M6X30 4
7 TAKA BEPXHEFO MOCTUKA 1
8 LIAVIBA BEPXHEFO MOCTUKA 1
Puc. 5 KONOHKA PYNEBAS B CE. no3. H K-B0, Wr.
1 KONOHKA PYNEBAS 1
2 ®VIKCATOP TPOCA NEPE[JHEFO TOPMOS3A 1
3 2
4 1
5 1
6 KOMMMNEKT NOAWMIH/KOB PYTEBOW KOSIOHKM 1
7 1
8 1
9 2
10 3AMOK PYJIEBOV KONIOHKM 1
1 BONT M6X10 2
12 BONT M8X35 C LIAVIBAMMU 2
Puc. 6 KPbINO NEPEQHEE B CB. nos. H K-BO, WT.
1 1 KPbINO MNEPEHEE 1
I 2 BONT M6X12 C LAVBAMM 4
Puc. 7 BUKA nEPEnHﬂﬂ B CB. nos. H K-BO, Wr.
1 OTPAXATESIb 5OKOBOW 2
2 OCHOBAHME EOKOBOIO OTPAXXATENS 2
3 MEPO BUNKW NMPABOE 1
4 MPY)KVHA 2
5 2
6 1
7 2
8 2
9 2
10 1
1 1
12 1
13 1
14 2
15 2
16 BONT 2
17 LWAVBA 2
18 MEPO BUNKW IEBOE 1
19 1
20 KPOHILLTENMH ®APbI MPABbIV 1
21 KPOHLUTEMH ®APbI JIEBbIN 1
22 YMNOTHEHVE 2
23 OCHOBAHME HWKHEE KPOHLLTEMHA ®APbI 2

CrTpanmuna 3




VPATIbCKAS MOTOUMKIETHAS KOMIAHHS

MoTouwkn PATRON Simpler 125 N
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 8 KPbILLKA TOPMO3HAS NEPEAOHASA B CB.

a
o
[

K-Bo, wr.

KPbILLUKA TOPMO3HAA NMEPEOHAA BCB.

1

KYJIAYOK MEPEHEIO TOPMO3A

MPYXXVHA TOPMO3HOW KONOLKM

KONECO (LWECTEPHA) PEOYKTOPA CMNOOMETPA

MPOKIALKA

KPbILKA TOPMO3HAA NEPEAHAA

CAJTbH/K

@[~Njo|o|s|wln|=

OrPAHUYUTENb

©

NMOBOAOK MNEPEAHEIO TOPMO3A

o

MPY>XMHA

TAVIKA M12X1,5

N

CAIbHVK 47X60X7

w

BONT M5X18

S

TAVIKA M6

o

KONOAKA TOPMO3HAA

o

BONIT M6X30

[N Y [N N B DI I B DI I D) PO D S DG

Puc. 9 KONECO NEPEQHEE B Cb.

a
o
«

K-Bo, wr.

KAMEPA 2,50X18

1

JIEHTA OBO[IHAA NMEPEOHEIO KONECA

MOKPbILKA MEPEOHEIO KOJIECA 2,50X18

BTYNKA

KONECO MEPEOHEE B Cb.

NOAWMMNHMK 6301U

NOAWLMIMHMK

CAJTbH/K

oflo|N|o|a|s|wn] =

OCb MEPEJHEIO KONECA

N DN B FXCY) I B I N

Puc. 10 KPbILLKA TOPMO3HAA 3A[HAA B CB.

a
o
w

K-Bo, wr.

KPbILLKA TOPMO3HAA 3A0HAA B CB.

HATSDKUTENb LIEMM MPABbIVI

OCb 3AOHEIO KOJNECA

BTYINKA

KPbILLKA TOPMO3HAA 3AOHAA

KYJIAHOK 3AOHEIO TOPMO3A

NMOBOAOK 3AOHEIO TOPMO3A

@[~N|o|o|s|w|N] =

LUAVIBA

KONOAKA TOPMO3HAA

MPY>XVHA TOPMO3HOW KONOAKN

CANbHWK

OrPAHUYUTENb

BOJNT M8X25

LUAVBA 8

TAVIKA M6

TAVIKA M8

TAVIKA M6

LUAVEA 6

LMAWHT 1,6X16

BONT M6X32

N DN B B Y Y (N I B DS FRCY 'Y (N (S B Y I B DG

Puc. 11 KONECO 3AQHEE B CB.

CTrpanuna 4

nos.

K-Bo, wr.

KOJNECO 3AOHEE B CB.

JNIEHTA OBO[JHAA 3AOHEIO KOJIECA

KAMEPA 2,75X18

KAMEPA 3,00X18

MOKPbILLKA 3AOHETO KONECA 2,75X18

MOKPbILLIKA 3AOHEIO KONECA 3,00X19

BTYJIKA

NOALWMMNHMK 6302U

CAIbHVK 28X42X7

HATSDKUTENb LIENU NEBbIV

3BE3[A 3AOHEIO KONECA

LUAVIBA 6

BONT 3AIHEM 3BE3[b!

TAVIKA M6

TAVIKA M14

TAVIKA M10X1,25

KOMbLIO

NOAWMIMHMK 6202U

N PEN [FSG BN PO (G (I (Y G D) (Y G D () ) ) (I G G




VPATIbCKAS MOTOUMKIETHAS KOMIAHHS

MoTouwkn PATRON Simpler 125 N
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 12 BEH30BAK B CE. nos. H K-Bo, wr.
1 BEH30BAK 1
BEH30BAK 1
BEH30BAK 1
2 BEH30KPAHVIK B CB. 1
3 BEH3OKPAHMK 1
4 1
5 MPOKITALKA 1
6 3AMOK BEH30BAKA 1
7 XOMYTUK 2
8 LUTAHT TOMMBHbIN 1
9 LUNTAHT TOMIVBHBIN C XOMYTUKAMM B CB. 1
10 BWHT M3X6 2
11 OMOPA 3AIHAS BEH30BAKA 1
12 YMNOTHEHVE 2
13 HAKJTATIKA EEH30GAKA MPABAS 1
14 HAKNATKA BEH30BAKA NEBAS 1
15 BTYJIKA 1
16 LLAVBA 8 1
17 BONT M8X35 1
Puc. 13 CEANO B CE., BATAXHUK nos. H K-Bo, Wwr.
1 CELNO 1
2 3AMOK AN LWNEMA 1
3 BONT M8X25 2
4 BOMT M6X10 2
5 MPOKIAIKA 3
6 BATAXHMK 1
7 BONT M8X35 2
nos. H: K-Bo, wr.
1 BTYJIKA BEPXHSASI 2
2 KPbILUKA EKOPATVIBHAS MPABAS 1
KPbILKA IEKOPATVIBHAS [PABASI 1
KPbILLKA JEKOPATVBHAS MPABAS 1
3 BTYJIKA H/DKHSISA 2
4 KPbILLKA JEKOPATVBHAS NEBASI 1
KPbILIKA JTEKOPATVBHASA NEBASI 1
KPbILKA JTEKOPATVBHASA NEBASI 1
5 OMBEMA MPABAS 1
6 OMBNEMA IEBAA 1
7 3AKAM 4
Puc. 15 BO3AYXO®UNbTP B CE. nos. H K-Bo, wr.
1 BO3AYXODUNBTP 1
2 1
3 1
4 1
5 NEMEHT OUNbTPYIOWNIA BO3LYXOOUNBTPA 1
. 6 1
) 7 1
o Mg 8 1
I SN Y 9 LUAVIBA 1
16 10 MATPYBOK BO3AYXO®UNBTPA 1
i, | 11 2
JlolEvH 12 2
13 BTYJIKA 3
14 1
15 BOMNT M6X25 3
L\ 16 1
17 1
18 1
19 1
20 1
21 1
22 1

CrTpamuna b



VPATIbCKAS MOTOUMKIETHAS KOMIAHHS

MoTouwkn PATRON Simpler 125 N
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 16 TNYLWWUTENDb B CB.

a
o
[

K-Bo, wr.

OIAHEL|

1

NoNyKonbLIO YCTAHOBOYHOE

MPOKJTALKA BbIMYCKHOW TPYEbI

KPOHILLTEWH B CB.

MYLWWTESNb B CB.

KPOHLUTENH

MPOKNAOKA

LUAMEBA 8

© | |Nfo|o s [wn |-

TAVIKA M6

o

TAVIKA M8

[T PN [ ) R [ BN P (S PN}

Puc. 17 NEOANb KUK-CTAPTEPA B CB., NEOATNb NEPEKMIOYEHUA NEPEAAY B CB.,
NEOANb TOPMO3A 3AOHEIO KOMNECA B CB.

a
(o]
o)

K-Bo, wr.

MNEAANb MEPEKMOYEHNA NEPEOAY B Cb.

1

MEJATb NEPEKMIOYEHVA NEPEOAY

BANVIK NEJANW NEPEKMIOYEHNA NEPEOAY

BONT M6X20

MNEAAIb KUK-CTAPTEPA B Cb.

MEJATb KUK-CTAPTEPA

BAINVIK NEJANN KUK-CTAPTEPA

o |~N|o|o|s|wn] =

BOJIT M8X35

MNEAAITb TOPMOS3A 3AOHEIO KOJIECA

BKIIOYATEJb CTOM-CUHAIA

MPYXXWHA BKITKOYATENA CTOM-CUMHAIIA

MPY>XWHA NEOAITN TOPMO3A

LUAVBA 5

LUMIIVHT 2X16

LUAVIBA

TACA 3BAOHEIO TOPMOS3A B CB.

TAIA BAOHEIO TOPMO3A

MPY>XNHA

BTYINKA

TAVIKA

Puc. 18 NOOHOXKA BOAUTENSA / NACCAXUPA
—
e

nos.

K-Bo, wr.

TPABEPCA NOOHOXEK BOOUTENA

NMOOHOXKA BOOWTENA

BAJMK NMOOHOXKN MACCAXNPA

NMOAHOXKA NMACCAXWNPA B CB.

LUAVIEA

MOAHOXKA MACCAXWUPA

BONT M8X20

@ [~|o o s |w [N

LUAVIBA 6

LIAVEA 6

LWMWHT 1,6X16

BONT

LUAVEA 6

ENNINH SR INR NG U IR SR TR ISR [N

CTpaununa 6

a
o
w

K-Bo, wr.

NMOACTABKA LIEHTPANTIbHAA

1

KPHOYOK MPYXKMHbI LIEHTPATTbHOW MOACTABKW

OMNOPA LIEHTPANIbHOM MOACTABKM

OCb LIEHTPAINbHOWM MOACTABKM

YIMOP EOKOBOM

BONT M10X35

TAVIKA M10

LMWHT 2,5X28

© ||~ |o|on s |w (o[

MPYXXVHA LIEHTPAINbHOV MOACTABKM

o

NPY>XXVHA BOKOBOIO YINOPA




VPATIbCKAS MOTOUMKIETHAS KOMIAHHS

MoTouwkn PATRON Simpler 125 N

Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 20 BUNKA MAATHUKOBAA B CB., LEMb, KOXYX LEENX

K-Bo, wr.

KOXYX LIEMA

1

KOXYX LIEMA

KOXYX LIEMN BEPXHUM

KOXYX LIENU HAXKHAA

SAMYLIKA

BONT M6X8

LIEMb

3AMOK LIEMn

BUITKA MAATHUKOBAA B CB.

BTYINKA

LUTAHIA PEAKTUBHAA

BONT

MPOKNAIKA

LIAVIBA

TAVIKA M8

BINNUHT 2x16

OCb MAATHNKOBOW BUJIKW B CB.

TAVIKA M12

LLIAVIBA 12

alalalalalalalalalnd]a]ala]a]ala]2] =

Puc. 21 AMOPTU3ATOP 3A[JHAV B CB.

nos.

K-Bo, wr.

AMOPTN3ATOP 3AHNN

LIAVIBA

LUAVBA

B w|N =

TAVIKA M10X1,25

ENIENIES

Puc. 22 KPbINIO 3AOHEE B CB.

a
o
w

K-Bo, wr.

LUAVIEA

2

XOMYTUK

BTYJIKA

KPbINO 3AOHEE

BEPbI3rOBVK SAOHEIO KONECA

BTYINKA

YMNOTHEHVE

@[(~N|o|o|s|w|n|=

©

LIAVIBA

o

BOJNT M6X30

LLAVIBA 6

N

BONT M6X25

w

TAVIKA M5

S

BWHT M5X12

o

LLAVIBA 5

SN LSEENE ENR Y ENE FNY BN FR) O BN B Y B

Crpamuna 7

nos.

K-Bo, wr.

YKASATE/b NMOBOPOTOB MNEPEAHWI B CE. MPABbIV

YKASATE[b MOBOPOTOB MNEPEAHWI B CB. JIEBbIVI

N

YKASATESb MOBOPOTOB 3ANHVN B CB. MPABbIV

YKABATESb MOBOPOTOB 3AOHWM B CB. JIEBbIV

JIAMIA YKASATENEW MOBOPOTOB 12V10W

CTEKJIO YKASATEJIEV MOBOPOTOB

MPOKMAIKA

TAVIKA M5

KOPYC MPABOIO YKASATEJIA NMOBOPOTOB

BWHT ST4,0X16

KOPYC NIEBOIO YKASATE/IA NMOBOPOTOB

[N BN ECY BN Y N ) NG N NS N N NS PN N




VPATIbCKAS MOTOUMKIETHAS KOMIAHHS

MoTouwkn PATRON Simpler 125 N
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 24 ®OHAPb 3AIHUI B CB. nos. H K-B0, WT.
1 MPOBO[] 3AIHEFO ®OHAPS 1
2 SOHAPb 3AHWI B CB. 1
3 CTEK/O 3AINHEIO ®OHAPS] 1
4 KOPIMYC 3AOHEIO ®OHAPSI 1
5 MATPOH NAMMbI 3AHETO ®OHAPS 1
6 TIPOKIATKA 1
7 BTYTKA 2
8 NAMMA 3AIHETO GOHAPS 12V21W/5W. 1
9 YMNOTHEHVE 3
10 KPOHLUTEMH 3AIHEIO GOHAPS] 1
1 KPbILLKA 3AHErO ®OHAPSI 1
12 BTYIIKA 3
13 BONT M5X20 2
14 BOINT M6X20 3
15 2
16 3
17 LAVIBA 15 2

Puc. 25 AKKYMYNSATOP nos3. H K-80, WT.
1 AKKYMYIIITOP 1
2 TPYEKA APEHAXHAS BEHTUNSALIMM AKE 1
3 PEMEHb 1

: E

Puc. 26 IETANN 3NEKTPOOEOPYJOBAHMS nos. H K-Bo, WT.
1 KIYT [TIABHBIV B CB. 1
2 CMIHAN 3BYKOBOW 1
3 BbIMPAMUTESNb-PEMYSTOP 1
4 1
5 KATYLLKA 3AXKNTAHNS 1
6 PEJIE MOBOPOTOB 1
7 YEXOI PEJIE MOBOPOTOB 1
8 KOMMYTATOP 1
9 YEXOJ KOMMYTATOPA 1

10 SMNEKTPOA 1
1 PEJIE CTAPTEPA 1
12 YEXOI PENE CTAPTEPA 1
13 TAKA M6 2
14 BUHT M5X20 3
15 BONT M6X12 3
16 KPOHILLUTEMH 3BYKOBOIrO CUrHANA 1
17 SNEKTPOA 1

Puc. 27 PAMA B CB. nos. H K-BO, Wr.
1 OVIKCATOP TPOCA CLIEMNEHMS 1
2 BONT M10X1,25X115 2
3 PAMA 1

4 KPOHLLTEMH 1
5 KPOHLLTEMH 2
6 BOINT M8X70 5
7 BOIT MBX90 2
8 ®UKCATOP TPOCOB 1
9 BUHT M5X16 1
10 TAAKA M5 1
11 TAVIKA M10 2
12 TAKA M6 1
13 TAVIKA M8 7
14 LAVIBA 5 1
15 BOIT M6X20 1
16 3AKINEMKA 2
17 HAKIMALKA 1

CTpaunumna 8



VPATIbCKAS MOTOUMKIETHAS KOMIAHHS

MoTouwkn PATRON Simpler 125 N
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 28 KOMMNMEKT UHCTPYMEHTOB

nos.

K-Bo, wr.

KOMMNEKT MHCTPYMEHTOB

CYMKA MHCTPYMEHTAIbHAA

KIKOY CBEYHOM P18X19

PYKOATKA OTBEPTKM

OTBEPTKA

[N SN ENE IR [ BN

KoY 10-13

CrTpaunmumna 9



